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POLÍTICA DE SOSTENIBILIDAD
En Incalpaca TPX concebimos la sostenibilidad como eje fundamental y parte integral de la Empresa. Nuestras actividades denotan el compromiso asumido y orientado a la gestión apropiada de los impactos económicos, sociales y ambientales generados. Priorizamos la preservación del ambiente, el bienestar de nuestros colaboradores y comunidad, la consolidación de políticas, prácticas y procesos conducentes a la mejora continua del desempeño de los aspectos ambientales, sociales y de gobernanza en nuestra cadena de valor. 
Son pilares de la sostenibilidad de la organización, los siguientes:
Equidad: Sin distinción alguna, promovemos las buenas prácticas de comercio justo, las condiciones de trabajo dignas y seguras, la mejora de la calidad de vida de nuestras zonas de influencia y la conservación de tradiciones ancestrales, cumpliendo con leyes nacionales y estándares sociales internacionales vigentes.
Medio Ambiente: Estamos comprometidos con el uso sostenible y eficiente de los recursos naturales y la prevención de la contaminación, cumplimos con la normativa legal y estándares internacionales aplicables y vigentes. Fomentamos la economía circular, la reutilización y el reciclaje de residuos sólidos, cautelando el uso de productos amigables con el medio ambiente, enfocados en lograr una producción limpia. Además, promovemos la conservación de los hábitats en toda nuestra cadena de valor, desde la crianza de la alpaca.
Bienestar animal: Nos preocupamos por conocer el origen de la fibra que utilizamos en la fabricación de nuestros productos, por lo que procuramos obtener fibra de fundos donde se respeten las cinco libertades animales. Asimismo, nuestro modelo “Inca Esquila” es la técnica de esquila adoptada por la industria alpaquera nacional y convertida a Norma Técnica por reducir el nivel de estrés de los animales durante el proceso de esquila. Por otra parte, la participación de Incalpaca TPX en la gestión sostenible de la fibra de vicuña, ha sido trascendental para prevenir la extinción de esta especie y asegurar su conservación. 
Resiliencia: Tenemos la capacidad de prepararnos, responder y adaptarnos a los cambios, teniendo como objetivo y compromiso la mejora continua. A través de nuestros programas genéticos, mejoramos la calidad de la fibra de alpaca, lo que permite que nuestros productos sean más durables, resistentes y de alta calidad. 
La Alta Dirección de Incalpaca TPX está comprometida con la implementación y seguimiento de la presente Política y con el establecimiento de objetivos y metas que nos permitan gestionar y comunicar nuestros impactos ambientales, sociales y de gobernanza.
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